



资料图片

“在这个冬季,无论是到海南享受沙滩风情,还是到东北畅游雪山,都是不错的选择。昨天,现代快报记者从九元航空公司获悉,2月17日起,该公司正式落地南京,开通南京飞海口、哈尔滨的航班,票价最低9元。这样一来,春节期间,前往海南或东北游玩,南京市民都能买到便宜机票。另外,2月17日是腊月二十九,还没买到回家车票的乘客,还有机会抢个9元机票,坐飞机回家。”

通讯员 林晓华 记者 刘伟娟

九元航空落地南京,春运出行有了新选择,下周二起 南京飞海口、哈尔滨最低9元

南京飞海口、哈尔滨,每天各一班

据九元航空公司工作人员介绍,南京飞海口、哈尔滨航班,每天各一班。机型均为波音737,每架航班设有189个座位。目前,通过九元航空官网、手机APP和微信公众号三种渠道,均可购票。

其中,南京—哈尔滨去程为AQ1039航班,15:05从南京禄口机场起飞,17:05抵达哈尔滨太平机场。返程为AQ1040航班,该航班14:25从哈尔滨太平

机场起飞,17:30抵达南京禄口机场。南京—海口去程为AQ1040航班,19:05从南京禄口机场起飞,22:10抵达海口美兰机场。返程为AQ1039航班,该航班10:55从海口美兰机场起飞,13:40抵达南京禄口机场。2月17日至20日飞海口、哈尔滨,九元航空放出120张9元、99元和199元的特价飞机票。每天分三个时间段抢票,即12:06、18:18、21:00。

出行新选择

竞争者怎么看?

春秋航空:主攻国际市场,不与九元争夺南京

如今,九元航空的触角伸入南京。这让南方航空、深圳航空等,都感受到竞争压力。不过,业内人士透露,九元航空目前的飞机数量不多,对其他航空公司的影响暂时不大。

九元航空是一家低成本航空公司,这不禁让南京人想到另一家很有名的低成本航空公司——

春秋航空。现代快报记者了解到,春秋航空公司进入南京市场后,曾一度退出。在2009年,春秋航空公司又“杀回”南京。如今,在南京市场上,春秋航空公司仅保留“南京—沈阳”的航班。

昨天,春秋航空公司相关负责人介绍说,目前,春秋航空公司的主攻方向是国际航线市场,因

此不打算在南京市场上进行发挥。该负责人称,目前,春秋航空在日本的大阪和东京各投放了3架飞机,开通国内上海、沈阳等10个城市至大阪的航班。在东京,3架飞机用于执飞日本国内航线。另外,在韩国,春秋航空投入1架飞机,执飞济州岛往返哈尔滨、天津、上海、广州等多个国内城市。

到海南、东北玩,有望低价出游

来自南京禄口机场的数据显示,目前,南京飞海口的航班每天在10趟左右,南京飞哈尔滨的航班每天在8趟左右。加上九元航空落地南京,对南京市民来说,出行将多了一种选择。

昨天,现代快报记者从南京各家旅行社获悉,春节期间,海南、哈尔滨都是南京市民出游的热门方向。而春运期间,南京到东北方向的高铁一票难求。赶在

春节前夕,九元航空落地南京,正好可以满足低价出行人群的需求。

如今,九元航空开通南京至海口、哈尔滨航班,价格普遍比其他航空公司低。旅游业人士表示,这样的低价机票,会带动游客选择自由行。另一方面,部分旅行社表示,他们也可以根据市场需求,与九元航空合作,争取低价舱位,设置低价旅游产品。

旅游迎利好

乘坐九元航空要注意什么?

托运行李、机上餐食等,需要另付费

在发布航线的同时,九元航空也做了低成本服务提醒:特价机票的托运行李和机上餐食都需要另外付费。

九元航空的机票分为精打细算、灵动实惠、尊贵甄选三档。其中,精打细算这一档就是特价票,包括9元、99元、199元、299元这类低票价。若购买的是这一类机

票,那么乘客只能免费携带7公斤以内的随身行李,大小不得超过20×30×40(单位:厘米)。如需托运行李,则要另外支付托运费。此外,特价票也不包含机上餐食,如需要在机上用餐的话,可在购票时预订飞机餐或飞行途中付费购买。目前,九元航空提供的餐食有饮品、小食和快餐。

此外,九元航空在业内推出“累计航班延误”创新保险产品。购买延误险的旅客,只要乘坐的九元航空航班延误达到2小时,系统将主动理赔,无需旅客提供书面理赔材料。

赔付将随延误时间延长而增加,旅客累计最高可获500元赔偿。

“最近网络黄牛用时0.1秒抢退票的消息,让一些乘客大失所望。现代快报记者了解到,0.1秒抢到退票这种可能性是存在的,不过得靠抢票软件来完成。那么,抢票软件“秒胜”12306网站,靠的是啥?现代快报记者为你揭秘。”

现代快报记者 刘伟娟

抢票软件真能“秒胜”12306网站?

快报记者体验:抢票软件能多车次、多天同时抢;但可能泄露用户信息
市民建议铁路部门取长补短,进一步优化购票程序



CFP供图

用抢票软件登录,验证码自动输入

在知情人士的推荐下,现代快报记者下载了一款抢票软件,并进行体验。该知情人士透露,目前,这款抢票软件是比较新的,也比较快的。打开登录页面,现代快报记者发现,页面左上方显示“12306登录”字样。

同时,与12306网站一样,登录抢票软件页面显示,要输入用户名、密码、验证码。然而,就在登录页面,抢票软件“秒胜”

12306网站的第一招出现了。现代快报记者还没输入用户名和密码,验证码已经自动输入。

在互联网购票,其实也需要排队。业内人士介绍,当很多用户同时点击,网络购票系统有可能因为承受不住,导致用户点不开,点不动等“死机”现象。而抢票软件的作用就是自动帮用户选择“不忙”的服务器,打开抢票页面。

招数1

可同时抢多车次、多席别、多天车票

进入抢票页面后,现代快报记者注意到,所有的购票信息显示在一个页面上,包括车次、席别、日期、乘客信息等。

也就是说,使用抢票软件,可以将乘车日期、车次、席别、乘车人等全部选定,然后一键抢票。而使用12306网站,在选定乘车日期、席别后点击“预订”,

再进入下一页面选择乘车人,然后再进行抢票。相比之下,抢票软件只要在一个页面抢票,而12306网站需要进入两个页面,才开始抢票。

值得一提的是,使用抢票软件,可以选中看中的多个车次、多个席别,甚至多个日期,同时抢票。

招数2

1个账户可同时抢多个方向的车票

在体验的过程中,现代快报记者不小心登录页面两次。而这次不小心,让记者发现了抢票软件的另一招数。

现代快报记者尝试同时打开两个页面抢票。一个页面抢南京至西安的票,另一个页面抢南京至兰州的票。

而在抢票软件的中下方,显示两个页面都在进行抢票,速度以毫秒计算。这样一来,一个账户就可以同时开抢往返车票,或者同时开抢联程车票。而对于网络黄牛来说,更是可以达到多个方向“囤票”的目的。

招数3

绑定QQ、邮箱提醒抢票成功

与12306网站相比,抢票软件还多了自动提醒功能。即可以绑定QQ、邮箱或是飞信,来提示用户抢票成功。

现代快报记者前天体验,开抢2月12日或13日,南京至汉口的车票,并选中了G4825、D3077、G4829等多个车次。结果,用时4秒,抢票软件语音提示已经成功

抢票。车票为2月12日的G4829次。同时,在绑定的QQ对话框中,自动显示出抢到车票的信息。不过,抢票软件没有支付功能,还需要登录12306网站,进行支付。

随后,现代快报记者登录12306网站,查询发现2月12日这天,南京至汉口没有余票。

招数4

安全提醒

使用抢票软件 当心泄露账户信息

虽然抢票成功,但同时存在一定的风险。其中,最大的风险是泄露账户的信息。不光是用户自己的个人信息,还包括账户中的亲友身份信息,以及绑定的银行卡号信息等。另外,下载、使用来源不明的抢票软件,还有可能造成计算机中毒。

从道德层面来说,使用抢票软件,是一种有失公允的方式。因为,不是每个人都会使用抢票软件。而使用抢票软件,相当于一种插队的行为,从而破坏购票规则。因此,铁路业内人士建议,不要使用抢票软件。对于部分使用抢票软件的用户来说,不要贪图一时的抢票成功,而埋下了信息泄露的隐患。此外,也有市民建议铁路部门,根据抢票软件的特点进行取长补短,优化12306网站的购票操作。